

各类型节目结合创新科技

央视春晚首次彩排“含星量”极高

中央广播电视总台《2024年春节联欢晚会》日前举行首次彩排，歌舞、戏曲、相声、小品等各类型节目与创新技术应用、舞台视觉设计等各要素全面结合，晚会综合效果初显。在彩排中，很多明星集体亮相，预示着这届春晚依旧“含星量”十足。

2024年总台春晚坚持以“欢乐吉祥、喜气洋洋”为总目标，深化“思想+艺术+技术”融合传播，用创新创意的精品节目和互动方式传递真情实感，努力为全球华人奉献一台充满欢声笑语的除夕文化大餐。

在春晚首次彩排的舞台上，节目组精心选择的歌曲贴近生活、更接地气，唱出了真挚的友情与面对生活的精气神；舞蹈节目浸润着传统的浪漫与当今的优雅；戏曲节目铺展梨园春色，唱念做打中散发出醇美厚重；小品和相声与生活感受共鸣共情。

当天，包括杨幂、周深、毛不易、刘宇宁、曾舜晞、大张伟、魏大勋、毛晓彤、辛芷蕾、陈伟霆、“0713再就业男团”、魏晨、白敬亭在内的多位明星出现在央视春晚第一次大彩排现场，在媒体的镜头中还有岳云鹏、孙越、

刘谦等人的身影。

相关报道提到，今年春晚还首次启动了“春晚等着你”项目，邀请生活中的新闻人物入座春晚观众席。首次彩排中，熊猫饲养员“谭爷爷”谭金淘、铁路工作者“影老板”刘影成为首批受邀到现场观看春晚彩排的嘉宾，近距离感受春晚的喜庆氛围。后续彩排还将不断邀请在不同行业发光发热、可亲可爱的群众代表成为春晚座上宾，向所有为更美好明天拼搏奋进的平凡人送上新春祝福。

新报记者 王轶斐

全民歌搭子季来了 《我想和你唱》回归

《我想和你唱》第五季即将于本月26日回归，于湖南卫视和芒果TV播出。作为首档成功的星素结合音乐综艺节目，《我想和你唱》坚持从老百姓的日常生活中汲取创作灵感，发掘普通人的音乐才华，唱出新时代的精神与内涵。

在过去一年里，“搭子”文化在快节奏和高流动的生活中席卷年轻人的社交圈。《我想和你唱》第五季刚释出的概念宣传片中，出现了乐队、运动、美食、跑酷、下棋、旅拍等多种搭子，不管什么样的搭子都会以音乐架起沟通桥梁，传达“一起唱，超搭”的理念。

在新一季《我想和你唱》中，无论是歌手之间的搭子，还是歌手与歌迷的搭子，都力求做到默契满分，给观众奉献完美的视听体验。百人合唱团成功升级，由100人增至200人，两位嘉宾各自会在百人簇拥之下登场，现场氛围将更为热烈火爆。歌搭子们在短暂的相识和互动之后，通过歌词效应和旋律流动迅速产生情感投射，在搭档配合的过程中相互烘托、相互成全，唱和之间产生不一样的悸动。

新报记者 王轶斐

《我们的美好生活》昨晚温暖收官

生活治愈系真人秀《我们的美好生活》昨晚温情收官。美好合伙人离开白寺村，美好生活民宿需要交付，大家做了告别。

告别了民宿最后一组试住体验官，美好生活民宿即将改造完成。为更好地迎接未来的游客，美好合伙人举办民宿开放日，邀请附近乡镇返乡创业的青年们带着白寺村的特色农产品，来民宿交流和学习。美好合伙人迎来离别晚宴。她们跟所有试住体验官告别。她们彼此告别，讲述自己对对方初印象和现印象的巨大反差，也表达了自己从对方身上感受到的能量、温暖和爱意。

隔天，美好合伙人跟白寺村的村民们告别，谈心拥抱不舍落泪；跟图书馆告别，细心摆放小朋友喜欢的书籍。林心如和谢娜聊及父母跟小孩，再次泪崩；蔡少芬和钟楚曦取来熏好的腊肉、腊鱼，获得一众好评。当一切准备就绪，她们为所有试住体验官打包伴手礼。一包包白寺村的特色农产品，存储着美好生活民宿的独特记忆。

新报记者 王轶斐



1月17日，“丝路昆仑——新疆文物精品展”在天津博物馆开幕。展览用丰富翔实的展品与图片，展现出新疆厚重的历史与灿烂的文化积淀。

新报记者 姚文生 摄

《无罪说》大合唱开场 《大侦探9侦心侦意演唱会》上线

普法推理综艺《大侦探》播出的《大侦探9侦心侦意演唱会》昨日于芒果TV上线。何炅、大张伟、魏晨、魏大勋、杨蓉、吴昕、黄明昊、孙怡、张天爱等原班人马再度回归，张思纯、张宥浩两位“新人侦探”惊喜加盟，齐聚“侦”心街，带来一个个有欢笑、有温度、有实力、有回忆的演唱舞台。

今年，侦探团齐聚“侦”心街，以一首全新风格的《无罪说》大合唱开场，黑暗中唯一的光源、散落一地的档案文件、身穿暗色系的侦探们，舞台的每一幕都充斥着悬念与神秘感，最后所有侦探一起唱出“真相是唯一法则”，瞬间点燃了团魂。主题曲开场结束，侦探们不仅送上创意满满的新年祝福，还将依次揭晓三样“侦”宝并赋予它们新的功能。

在节目第八季《离开星球表面》的故事中，魏晨扮演的角色晨通讯在何大又的鼓励下开启新的生活，



因此他希望把这首《无名的人》送给所有跌倒之后又不断努力向前的人。黑暗中，一束光将他的身影勾勒在墙上，每一句歌词都仿佛在与另一个时空的人对话，光影随着声音变化，昏暗微弱的光逐渐温暖，直到照亮整个舞台，充满了希望与力量感。

节目中，大张伟元气舞台《万物盛开法则》欢乐依旧，魏晨《无名的人》句句戳心，鼓励每一个身处低谷的人都能找到希望、向阳而生，杨蓉、吴昕对唱《这是因为我们能感到疼痛》救赎感满满。

新报记者 王轶斐 图片由播出平台提供

